
  

Bike Pump
Artikel-Nr.: 11030-00-sch#30000

Mobile kabellose Elektro-Luftpumpe mit Hochdruck-Röhre.

Ideal zum schnellen und bequemen Aufpumpen von 
Fahrradreifen oder Bällen. 
Mit praktischer Taschenlampen-Funktion, 
drei Licht-Modi, integrierter Powerbank mit 2.000 mAh,
wiederaufladbarem Akku und vier verschiedenen 
Aufsätzen für unterschiedliche Ventiltypen.

inkl. Digitaldruck auf einer Position
max. 40*10mm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe 3 Wochen

Ab 100 Stück € 35,99
Ab 250 Stück € 35,59



 

          HOT SUMMER
Hier

online shoppen

Classic Unisex Tee - Jack & Jones
Artikel-Nr.: 42.7526

100% gekämmte ringgesponnene zertifizierte 
Bio-Baumwolle, Single Jersey.
Klassischer Schnitt, Rundhalsausschnitt, Nackenband, 
Doppelnähte an Ärmel und Saum, weicher Griff, 
TearAway Label, neutrales Größenlabel, 
bei 40° waschbar

Größe: XS-3XL

in verschiedenen Farben erhältlich

inkl. Textildigitaldruck auf der linken Brust max. 8x3cm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe 3 Wochen

Ab 20 Stück € 10,59
Ab 50 Stück € 8,29
Ab 100 Stück € 7,59

5 Panel Trucker Kappe „Rapper“ Cotton
Artikel-Nr.: 33.8020

Oberstoff 1: 100% Baumwolle, 
Seiten und Rückseite: 100% Polyester

Gebogener Schirm, Schweißband vorne, strukturiertes 
Frontsegment, Snapverschluss, TearAway Label, 
Handwäsche, nicht bügeln, 
nicht trocknergeeignet, nicht chemisch reinigen

Größen: onesize

in verschiedenen Farben erhältlich
inkl. Stick auf der Vorderseite max. 6 cm hoch - 
einfaches Logo
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Ab 50 Stück € 9,99 
Ab 100 Stück € 9,59
Ab 150 Stück € 8,99 

Classic Zip Hood- Jack & Jones
Artikel-Nr.: 42.3907

80% zertifizierte Bio-Baumwolle, 20% recyceltes Polyester

Klassischer Schnitt, gefütterte Kapuze mit Kordel mit Me-
tallenden, Halbmond im Nacken, Rippstrickbündchen an 
Ärmel und Saum, Metallreißverschluss, Kängurutaschen, 
innen angeraut, TearAway Label, neutrales Größenlabel,
40° waschbar

Größe: XS-XXL / Aufpreis bei 3XL

in 4 Farben erhältlich
inkl. Textildigitaldruck auf der linken Brust max. 8x3cm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe 3 Wochen

Ab 20 Stück € 25,99
Ab 50 Stück € 23,99
Ab 100 Stück € 22,99

Richmond Weste
Artikel-Nr.: 10083410

Schwere Fleeceweste mit dekorativen Ziernähten und 
elastischer Paspelierung. Vordertaschen mit Reißverschluss. 
Innen gebürstet für ein angenehmes Tragegefühl. 
Mit Antipilling behandelt.
Auch als Damenmodell erhaltbar

Material:100% Polyester
Gewicht:320 g/m²

Farbe: grau meliert

inkl. Stick auf der linken Brust max. 8*2cm Breit 
einfaches Logo
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Ab 25 Stück € 35,99
Ab 50 Stück € 33,99
Ab 100 Stück € 32,99



        Let`s go cooking
Hier

online shoppen

Metmaxx® Lunchbox „SteelGourmet“
Artikel-Nr.: 1311-00.008

Eleganz trifft auf Funktionalität!

Die „SteelGourmet“ Lunchbox aus hochwertigem
Edelstahl, vereint Stil und Praktikabilität auf höchstem 
Niveau. 
Dank des innovativen Designs ist sie sogar für
die Mikrowelle geeignet.

1,3l  Fassungsvermögen 

inkl. Lasergravur auf einer Position - klein
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe
ca. 4 Wochen

Ab 30 Stück € 9,89
Ab 50 Stück € 9,19
Ab 100 Stück € 8,59

Zweierlei - Box
Artikel-Nr.: PR-2074

Zweierlei
2 Gewürzgläser 
154ml mit den Sorten:
Roter Curry und
Mediterraner Hansl

inkl. Veredelung mit einem Etikett
inkl. Erstellung des Etiketts
je Design / Produkt 
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe
 ca. 3 Wochen

Ab 150 Stück € 17,99
Ab 300 Stück € 15,99

Pizza-Teller mit Pizza-Schneider
Artikel-Nr.: 1600-58462

mit praktischen Rillen zum einfachen Schneiden der Pizza.
Gefertigt aus FSC® zertifiziertem Bambus.
Maße: 32 cm Durchmesser x 1,5 cm Stärke

inkl. Lasergravur bis 15 cm²
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe ca. 3 Wochen

Ab 10 Stück € 24,94
Ab 50 Stück € 18,54
Ab 100 Stück € 17,64

Campster Kühltasche für 12 Flaschen
Artikel-Nr.: 12030200

Diese modische Kühltasche kombiniert ein Wolle-/Po-
ly-Material und Vinyl-Akzente, mit der Funktion eines 
isolierten Kühlers mit Flaschentrenner.
Die geschnittenen Einsätze können individuell zusammen 
gestellt werden.

Enthält einen Flaschenöffner der Marke Field & Co. 50% 
Wolle, 50% Polyester.

inkl. 1c Transfedruck auf einer Seite max. 90x120mm
inkl. Handling
inkl. Nebenkosten

Lieferung ab Freigabe 
ca. 3 Wochen

Ab 50 Stück € 17,29
Ab 150 Stück € 15,29
Ab 300 Stück € 14,99
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Renew AWARE™ rPET Kosmetiktasche
Artikel-Nr.: H101037-410

Aus recyceltem Material und Gurtband aus Plastikflaschen.

Vordertaschen mit Reißverschluss zur Aufbewahrung von 

Reiseutensilien. Großes Hauptfach mit 

Reißverschluss und Innentaschen, 

Haltegriff oben.

Mögliche Farben: 

navy blau und schwarz

inkl. 1c Siebdruck Transfer 

max. 100*40mm 

auf der Vorderseite

inkl. Nebenkosten

inkl. Handling

Lieferung 

ab Freigabe ca. 3 Wochen

Ab 25 Stück € 13,79

Ab 50 Stück € 11,69

Ab 100 Stück € 10,49

Magnetische 15W Wireless Powerbank
REEVES-DAIYMO schwarz 10000 mAh
Artikel-Nr.: 52701-BK

Recycelter ABS-Kunststoff
Fast Charge
Ausgangsleistung 
(wireless): 15 Watt
Power Delivery
USB-C Anschluss
Tiefentlade- und 
Überladeschutz integriert

inkl. 1c Tampondruck max. 50*60mm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe 
ca. 3 Wochen

Ab 30 Stück € 27,29
Ab 60 Stück € 24,29
Ab 100 Stück € 22,59

Sicherheitsmesser Clever Work HP
Artikel-Nr.: 84390SW-GR

Klinge: 18 mm Abbrechklinge aus 
SK2 Carbonstahl, Stärke 0,6 mm, 
max. Schnitttiefe 13 mm (Sicherheitsmesser), 
2-seitiger Klingenschliff, 
7 Abbrechsegmente für 8-fache Nutzung

Material: schlagfestes Gehäuse aus ABS,
gummierte Oberfläche matt, 
Klingenführungsschiene
aus schwarz beschichtetem Edelstahl 430, 
Schieber aus TPR/ABS

inkl. Doming auf einer Position
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe ca. 3 Wochen

Ab 50 Stück € 6,96
Ab 100 Stück € 6,45
Ab 300 Stück € 6,09

Trinkflasche RETUMBLER-CAMAS

Artikel-Nr.: 52684-BE

Fassungsvermögen: 780 ml
Auslaufgeschützt
Spülmaschinengeeignet
Einhändig bedienbar, mit Schlaufe,
geeignet für kohlensäurehaltige
Getränke

in den Farben blau oder grau
inkl. 1c Tampondruck 
max. 39*155mm
inkl. Nebenkosten
inkl. Handling

Lieferung ab Freigabe
ca. 3 Wochen

Ab 50 Stück € 15,69
Ab 100 Stück € 13,79
Ab 200 Stück € 13,29


